



新丝路湖南模特大赛来了位辣妈选手

妈妈咪呀!

当潮模

24岁的辣妈熊小姐。
记者 范远志 摄



国际超模米兰达·可儿是位29岁的辣妈。

在炫目的T台上，结婚生子就意味着模特事业的终结？不仅辣妈超模米兰达·可儿不答应，新丝路模特大赛也不赞同。7月1日，艺星整形·2012新丝路湖南模特大赛报名点，就来了位很潮的辣妈熊小姐，24岁的她孩子已经1岁半了，她对参加比赛颇有信心，“我比未婚的更有优势，没什么后顾之忧。”

时，这位辣妈自信满满地说，“模特比赛不应该只是未婚者的专利，妈妈也有权利一展风采。新丝路给我提供了一个平台，我也想试一试。”据介绍，熊小姐此次报的是潮模组比赛。

【艺星点评】五官精致是最大优势

看了熊小姐的资料，艺星微整形技术总监徐舰博士绝不赞口，认为她的最大优势在于五官精致，“熊小姐是一个风格前卫且爱好时尚的女孩，虽然身形苗条而且骨骼娇小，但眉宇之间仍旧可以看出湖南妹子特有的干练与坚持。潮模组对于选手的五官形态要求相对较挑剔，而她的那张小巧而红润的嘴唇则正好能够在第一时间映入视觉的焦点；当然，她那恰到好处的内眼角开口也使得她的眼睛看上去更大更有灵气，若是能通过瘦脸针对脸颊部位稍作处理，她的五官优势将会更加突出。”

【特色选手】辣妈也有模特梦

在模特大赛报名现场，一位身穿绿色连体裤，脚蹬白色松糕凉鞋的美女映入大家眼帘。如果只凭外貌，你肯定会被她金灿灿的梨花头和娃娃脸所欺骗，误以为她是位妙龄少女。殊不知，她已经是一个孩子的妈妈了。

记者了解到，这位熊小姐1988年出生，已婚，并且孩子已经1岁半了。她的自信、落落大方毫不逊色于在场的任何一个女选手。当被问到为何报名参加此次比赛

报名要求

艺星整形·2012新丝路湖南模特大赛分为女子超模组（25周岁以下，16周岁以上）、女子潮模组（25周岁以下，16周岁以上）、男子超模组（30周岁以下，16周岁以上）三个组，其中女子超模组身高168CM以上，女子潮模组选手身高158CM以上，男超模组身高180CM以上。

100张票

季后赛第一轮
周二晚7:30,湖大体育馆,柏宁VS清泉

挺柏宁到底

6月29日晚，长沙柏宁主场湖南大学体育馆，“雪狼”迎来入驻长沙后第一个赛季中常规赛的最后场比赛。随着比赛终场哨音的响起，“雪狼”以97:82战胜黑龙江丰绅，以常规赛第五的成绩昂首挺进季后赛。

NBL联赛季后赛，采用的是三场二胜制，柏宁第一轮的对手是河北清泉，两队本赛季常规赛两次交锋战成一比一平。河北清泉因常规赛排名靠前，将在季后赛多一个主场。7月3日晚7:30，柏宁与清泉的季后赛第一轮第一场对抗将首先在柏宁

主场展开。本报将送出100张季后赛门票，全力支持柏宁的季后赛之旅。

■见习记者 潘梁平

小贴士

送票方式：1、关注新浪微博“三湘好玩俱乐部”，根据索票微博提示进行操作；2、登录华声在线“玩在长沙”（http://haowan.voc.com.cn）栏目，点击进入相关帖子报名抢票。



泰勒在比赛中上演霸气的舒展上篮。

棒！乐队龙虎榜长沙开赛

选了男声又选女声，这次终于轮到乐队了。6月30日，“虎牌啤酒乐队龙虎榜”长沙赛区的第一场海选拉开帷幕。来自全省的20支摇滚乐队争夺8个晋级名额。

参赛乐队带来了自己不同时期创作、风格各异的歌曲，他们娴熟的技巧和充满激情的演唱征服了现场观众，连外国朋友也跟着音乐唱起了来，并竖起大拇指称赞“唱得很棒”，这也成了长沙摇滚的一次聚会。

据介绍，第二场和第三场海选将分别于7月7日和14日进行，8月则将迎来赛区决赛，届时将邀请重量级的神秘嘉宾助阵。■记者 袁欣 实习生 胡宜修

喜！湖南省油画学会成立

7月1日，湖南省油画学会在长沙举行成立大会。据悉，湖南省油画学会是湖南省文联下设的具有独立法人机构的学术团体。此次学会的成立，预示着湖南的油画艺术将走向一个新的阶段，学会将努力为湖南的油画界创造一个学术化、国际化的综合型学术交流平台，为湖南省的油画家们提供更好的服务和推广的平台。

■见习记者 邓洁星 实习生 赵小娟

走！去看看“追求宁静”

6月30日下午，英国籍艺术家Patrick“追求宁静”油画作品展在湖南千年时间当代艺术中心展出。参展艺术家Patrick在缅甸当代印象画大师的指导下学习绘画技术，他从印象派画作中受到启发后，开始了自己的艺术性创作生涯，并开创了极具个人风格的未来象征主义。据悉，此次“追求宁静”展览将持续到7月29日。■见习记者 邓洁星 实习生 赵小娟 刘林萍



湘涛平深圳，半程收官第二 邓启迪连中，领走饮料和酒

6月30日，在中甲联赛第15轮比赛中，湖南湘涛浏阳河队凭借大马马丁内斯在最后时刻的进球，客场1:1战平深圳队。在上半赛季结束后，湘涛队积29分，排名中超第二，保持冲超的良好势头。

对于上半赛季的表现，湘涛俱乐部总经理李京蔓表示：“对于球队上半赛季的表现，我们感到满意。”她表示，球队冲超的目标没变，“赛季初提出冲超不是随便说的，我们将此作为唯一的目标继续努力和拼搏。”

在本报的湘涛竞猜中，共有12名球迷猜中比分，通过抽取，张秋玲和鲁关祥各获得北京红牛饮料销售有限公司湖南分公司提供的红牛饮料1盒。而近5轮终于出现三连中球迷了，共有3人三连中，通过抽取，邓启迪获得红牛1件、白酒1对。■记者 刘涛

专家教本报读者

听《梁祝》品《梁祝》



·活动

你听过滑稽版的《梁祝》么？你看过美国现代舞蹈版的《梁祝》么？6月30日，湖南爱乐协会大剧院分会常务理事王毓君，在湖南大剧院给本报读者带来了一场视听盛宴。

在2个半小时的赏析中，王毓君介绍

了《梁祝》在现今社会所演变的种类，如分为电影版、电视剧版、越剧版、滑稽剧版、黄梅戏版等，并向观众详细解读了草桥结拜、三载同窗、十八相送、楼台会、哭灵、投坟等人们耳熟能详的情节，以及其中所表达的感情。

本报读者梁光伯表示，“自己对文艺类的作品比较感兴趣，但在鉴赏方面却像一张白纸，听完讲座后，可以说是在白纸上画了几个圈，自己也学到了一点东西，也更加喜欢《梁祝》。”

■记者 吴岱霞 实习生 彭建湘 朱珊珊

“少年”全力起航 左溢刘俊麟首战告捷

7月1日晚，湖南卫视《向上吧！少年》打响了上星后的首战。已经拥有了超高人气的新生代青春偶像组合RTA成员左溢和刘俊麟以个人身份直面PK，两人都以三个“yes”的好成绩直接晋级。

7月1日，《向上吧！少年》写真画册将在UP向日葵官方淘宝店火热发售，想知道更多不一样的少年们，敬请关注。

■记者 彭斌 卢谦

